(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoaCcTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNK Moaenu
Hyundai i10

HauuHasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe UNuM NpuUBECTU K BbiAeNeHU cMepTerbHO SAO0OBUTOro oKkcupa yrnepopga. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAns nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHU4eckoe oOyyeHue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha Cceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

21.02.2011 1

MockBa


http://media.meta.ua/files/pic/0/5/83/PlWEFJYxjr.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapr) 10-11
9. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHoBKa OTONUTENS 11-16
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 16-21
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 22-27
12. Bbixnon 27-31
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 31-33
14. 3aBepLiarowimne paboTol 33
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 34
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 35
17. LLlabnoH KpoHWwTenHa 36-37

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Hyundai i 10 PA e4*2001/116*0131*
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit o6beM, cm®
G4HG OeH3uH 49 1068
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum aBTomoo6munsa Hyundai i10, He yka3aHHble B NpMBeAeHHOW Bbllle
Tabnuue n/vnn He yaoBneTBOpPAIOLINE YCIIOBUAM HE ONpeaensanuch.
TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Beb6acro»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosuwee PykoBoacTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCA K
aBToMobunam mogenu Hyundai il0 (gonyweHHble moandukaumm cMm. Boiwe) HavmHas ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TeXHUYECKME M3MeHEeHNs (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIV HUXE NOPSAOK YCTaHOBKU. B npoTmMBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbcs OT
ONUCaHHOro B HacToswem PykoBoacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobon, Kak npaBuno, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMW CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPUBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX N KaK MPaBUIo yKaszaHHbIX
CTpenkamm MOXXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb HeobXo0aANMOro A YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no  3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

21.02.2011 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1314811A
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBbIN | 1314812A
+
1 | CTaHpapTHbIN yCTAHOBOYHBI KOMMMEKT | 1314818A
+
1 | YctaHoBOuHbI komnnekT i10 2011 6eHauH | 1316714A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122C
3anycKom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOoaOB OXNaX4aroLwen KUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHwme MoeHT Ne | KonunvecTBo (WIT)
[ - 0OpasHbIN KPOHLUTENH 242780 3
lMnactMHa MOHTaXHas 242888 4
«BpoHsa» WwnaHros 0.X. (4epHas) 9012112 1
MaTpy6boK XNOKOCTHOM 180°, @18 Mm 403474 1

21.02.2011 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LUnaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCSt MeCTax - 3aLUTHBIM LUMAHIoM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILLKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHsATb Gamnep

- CHATb 3agHee cuaeHbe N AEMOHTMPOBATL KPbILLKY TONSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOWNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOANTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuyntb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEeYKM canoHa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U  obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWS1  MOHTaXa, a Takke KOoMMiekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.5 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

21.02.2011 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XryToB NpoON3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHUYeckum pabotam. Ecnu
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

1 Bont M5x16, wanba 6onbLoro
AvameTpa (2 wr), ramka.

2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

3 KpenneHwve konogku npegoxpaHuTenem.

OcHoBHoW XryT npoBogos otonutens 3 (2
KOnoaKu) 1 TonnmMeonposos 2 B
rodppupoBaHHon nonaumm 1 @ 17 mm.

T ® ®
rt/sw rt| gn/ws
0,5% 42 0,752
L
e
. , IF3| (Fa
® KpacHbin (rt) npoBog, ceyeHnem 4° B \i,
rHe3ge 87a pene K1. r |
@ YepHblIlt npoBop, ceveHnem 42 B rHesfe @ f
30T1pene K1 86 ' 87487a
7 K1
\y 85y 30
brl O
0.52 </ #

21.02.2011 5
MockBa



Oo6wmm MuHyc Mpoxop Xryta B canoH
1 LLitaTHOE pe3nHoBOE YNOTHEHNE

1 Tou4ka nogknoyeHus ro MVH
Otka noAknto4e obuiero yca 2 XKryT npoBofoB oTONUTENSA A5 NPOX0OAa B casioH

9 kabenbHbIN  XTYyT  TONMMBHOTO  Hacoca

['] “, [S npoknagbiBatb nosxe, BMecTe c (\
[

[

0 0]

TONNMBOMNPOBOAOM, BOOIb TOMNNUBH.

! @ KOMMYHVKaLUW Nof, AHWLLEM aBTOMOBKIA
=

e

PacnonoxeHue Konoaku npegoxpaHuTenen u
pene K3:

1 Konopgka npepoxpaHutenen F1-2

2 lWraTHbI BonT 1 Toyka noaknoyYeHus obLero ntca
3 -06pa3sHbI KPOHLUTEWNH

O6Lan Touyka noaKnYeHus nnrca

21.02.2011 6
MockBa



OcHoBHoWm XKryT oTonuTens "
TONNMBONPOBOS, B roppmpoBaHHOM
m3onauun 1 I 17 mm.

OcHoBHoWm XryT oTonuTens n
TOMNMBOMNPOBOA B rodp1MpoBaHHON
nsonauun 1 @ 17 mm.

1 TonnuesonpoBog
2 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTONUTENNS
3 MNohpuposaHHas nsonsauns

21.02.2011 7
MockBa



anIHLIVIﬂVIaHbHaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto

| Hyundai

i 30
: 15
liG2
[o1oT] We
W42yl y3|
A2 As A7 As|
L\ IGOIOCI I
Y N GS
] by ]
s L
31

JlereHga K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA Useta u
o603Ha4YeHus
HG Otonutene TT Evo GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-11 noniocHeI GR CunoBoe pene motopa BeHTunsaTopa | or | OpaHxeBbli
pasbem
X2 2-X nomoCHbIN WG Briok 0o6aBOYHbBIX CONPOTUBNEHUN sw | YepHbIr
pasbem
X10 4-X NOMNIOCHbIN GS MepekntovaTenb CKOPOCTM MOTOpa br | KopniHessiii
pasbem BEHTUNATOpA
K1 Pene 1G2 Mpepoxpanutens (10A) ge | Kentbin
F1 ggXﬂOXpaHMTeﬂb BLWR | lNpegoxpaHutens (30A) gn | 3eneHbin
MpepoxpaHuTens o
F2 30A ws | benbin
F3 Mpegoxpanutens 1A BHUMAHME! LiBeta npoBoaoB MOryT otnuyarbcs!
F4 lpenoxparurent X — MecTo pa3pe3a
25A
21.02.2011 8

MockBa




1 Konopgka pene n npegoxpaHuTtenen B
canoHe aBToMoouns

2 bont M6x16, wanba 6onbLLoro
anameTtpa.

1 Pene K1

1 XKryT npoBOAOB OT KONOAKM
npefoxpaHuTenen, pacnosioXKeHHON B
MOTOPHOM OTCEKE.

2 XryT npoBOAOB OT KONOAKU
npenoxpaHuTenen canoxa.

MpoBoaa coeanHUTL B COOTBETCTBUM C
LBeTaMu.

21.02.2011
MockBa




OT1coegmHnTb 2-X NONKCHLIN WTekep 3 oT
MOTOpa BEHTUNATOpa.

Bce nogkntoyeHns ocyecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMON.

1 OpaHxeBblvi/kopuyHeBbIn (or/br) npoBog K
pene MOTopa BEHTUNSATOpPA.

2 OpaHxeBblii/kopudHeBbIn (or/br) nposog K
LUTEKEPY MOTOpa BEHTUNATOPA.

4 YepHbini (sw) npoeog @ k pene K1/30

5 KpacHbin (rt) npoeog @ k pene K1/87a

8. TenectapT (@ononHUTeNnbHasa onuus)

1 BonTt M5x16, warba
2 bnok-npuemMHuk (pecusep)

1 AHTEeHHa

21.02.2011 10
MockBa



Tonbko ana T100HTM

1 TemnepaTypHbIN gaTymK

I,

9. Moacbopka, noaAroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aKknagHasa ravka

1 OtBepctre @ 7 Mm.

21.02.2011
MockBa

11



1 OTtBepctre @ 7 Mm.

1 OTtBepctre @ 7 mm.

1 KungkocTHbIN WTyuepa
2 MoHTaXHbIn camopes MPUKUMHON
NNacTUHbI

21.02.2011 12
MockBa



1 KabenbHas CTshKKa C KpenneHnem gnsi
oTBepcTHe.

2 CoeguHuTenbHbIM NATPyBOK

3 XomyT I 10 mm

14

A lMatpy6ok @ 15x20, c noBOpOTOM Ha
135°.

B =585 mm
C =180 mm
D =800 mm

Ha natpybku D n B HageTb «BpoHio» n
3aKpenuTb TEPMOYCaa04HbIMU
KemobpurKamum.

21.02.2011 13
MockBa



2 MpYXWHHbBIN XOMYT

1 Bont M6x20, cTonopswas wanba
2 M-06pa3sHbIf KPOHLWTENH

1 OTtonutensb

21.02.2011
MockBa

14




1 MoHTaxHbIN camopes 5x13 (3 wrT.)
2 KpoHwTenH

1 BonTt M6x25, ranika
2 OuctaHunoHHas wanba M8x15 (2 wr.)
3 bont M6x30.

1 bonTt M6x30, AncTtaHuMoHHas wanbda 20
MM, ramka.

2 -06pasHbIn KPOHLITEWH

3 bonTt M6x40, anctaHunoHHas wanbda 30
MM, ramka.

21.02.2011 15
MockBa



1 OcHOBHOM XryT NpoBOAOB oTonuTens (2
LT.)

10. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONMMBHOMO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TONMMBHYHO MarmcTpanb U NPOBOAKY HEO6XOAMMO Tak, YTO Obl OHM ObINKW 3aLWyLLEHbl OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
O6ecneunTtb 3aLWMUTY TONAMBOMNPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMYecKon NPoOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnueHas Tpybka
2 Xomyt @ 10 Mmm

21.02.2011 16
MockBa



1 Kopnyc konogku

2 Oukenpyownim yc

3 CuHun nposog

4 dukeupyrowas naHka (KOHTaKToB)
5 KoHTakTbI

6 YnnoTHeHne Konoaku

7 Kopn4HeBbIi npoBog

1 TonnuBONpOBOA 1 XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
n3onaumm

2 KabenbHas cTspkka

1 KabenbHas cTskka
2 TonnmMBoNpoOBOA W XXryT NPOBOAOB B
rodpupoBaHHON N30NALMn

21.02.2011 17
MockBa



1 TonnuBOMNpOBOA 1 XryT NPOBOAOB B
rodopmMpoBaHHON M30MALUK

1 WraTHbIN 6oNT aBTOMOOUNSA
2 -06pasHbin KPOHLUTENH
3 bont M6x25

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT @ 10
MM (2 WT)

2 XoMyT TONIMBHOIO Hacoca

3 TonnueHbIM Hacoc

4 ["anka M6

21.02.2011 18
MockBa




1 LLiTtekep TONNMBHOrO Hacoca
2 Xomyt @ 10 Mm
3 TonnmBoNpoBOA K OTONUTENO

1 KabenbHag cTaxka

1 Kpblwka TONNMBHOIO Hacoca
2 Wawnba, BHewHUn @11,8 mm
3 OtBepcTre @ 6 Mm

21.02.2011 19
MockBa



1 TonnnBo3abopHWuK

1 TonnnBo3abopHWMK
2 lavika TonnnBo3abopHuka

1 TonnuBHbIN Hacoc

2 TonnmBo3abopHuK

3 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
(2 wTt.)

4 TonnMeonpoBoA

21.02.2011 20
MockBa



1 XomyT @ 10 MM
2 TonnueonpoBog

21.02.2011 21
MockBa



11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble xoMyTbl @ 25 MM
1 WTaTHbIN XOMYT

21.02.2011 22
MockBa



1 MoHTaxHas nnacTtmHa. |/|30FHyTb KaK
NOoKa3aHoO Ha (bOTO.

1 MoHTaxHag nnactuHa
2 KabenbHasa cTaxka

1 WraTtHbI® 6onT
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa

21.02.2011 23
MockBa



1 MoHTaxHasa nnactuHa. M30rHyTb kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 MoHTaXHasa nnacTtmHa

2 LInpKynsiuMOHHBIA Hacoc

3 XOMyT KpenneHus uupKynsaumMoHHOro
Hacoca

4 bonTt M6x20, ranka.

1 MoHTaxkHasa nnacTtuHa

2 BonTt M6x20, wainba

3 XKryT npoBogOB LMPKYASLUNOHHOIO
Hacoca

21.02.2011 24
MockBa



1 WtaTHbIN «ropa4Ynn» natpybok ¢
ABuraTens Ha nevyky aBTomobuns
2 XOMYT NoBepHYTb

1 WtaTHLIN XOMYT

1 KabenbHaga cTaxka

21.02.2011
MockBa

25




1 LInpKynsiuMOHHLIN HAacoc

1 KabenbHasa cTsaxKa

21.02.2011 26
MockBa



1 MNaTpybok Ha neyky canoHa
2 MpyXunHHBIN XOMYT & 25-37 MM

1 KabenbHag cTaxka

12. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHasA YacTb) & &
a =390 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)
b =230 mm

X - Heuncnolb3dyemada 4acCTb a b

21.02.2011 27
MockBa



1 MoHTaxHas nnaHka. M3orHyTb, kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 BbIXnIONHOW rnywmnTenb
2 Bont M6x16, wanba
3 MoHTa)Hasa nnacTuHa

1 Cunoson xomyT

2 BobixnonHas Tpy6ka
3 XomyTt

4 bont M6x20.

21.02.2011
MockBa

90°

90°

72°

28




1 bont M6x20, ranka, oTBepcTme B
KPOHLUTENHE.
2 BbixnonHou rnywmnTens

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cnnoson xomyT

1 MoHTaxHas nnacTtmHa. M30FHyTb, Kak
NOKa3aHoO Ha (bOTO.

21.02.2011 29
MockBa



1 WraTtHbI 6onT
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa

b U‘\.q..} - y

1 Cunoson xomyT

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)
3 XomyTt

4 Bont M6x20, ranka.

1 MpaBbIi NOAKPBLINIOK

21.02.2011 30
MockBa



<
-
2

&
-
-
=

1 MNpaBbIi NOAKPLINIOK
2 BbixnonHaga Tpybka (koHe4YHas 4yacTb)

13. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns gp

a = 340 mm. —

X - Hencnonb3yemMbln y4acTok

1 BonTt M5x16, rarka
2 XomyT @ 51

3 Tpy6ka 3a6opa Bo3ayxa B

4 BbIXITONHOW rAyLimTesb

5 M-06pa3sHbI KPOHLUTENH

21.02.2011 31

MockBa



1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa
2 XomyT @ 25 Mm

1 BonTt M6x20, warba 6onbLIoro
anameTpa, ravka.

2 -06pasHbin KPOHLUTEWH

3 KabenbHas cTaxka

3awumTa ot 6pbI3r

BHUMAHMUE! YcTtaHoBKa 3awWwmThbl OT
OpbI3r obs3aTenbHa!

1 3awmTa oCcTPOon KPOMKM
2 ["anka M6
3 MNMnacTtuHa 3awmnTbl OT 6pbI3r

21.02.2011
MockBa

32




1 bamnep

14. 3aBepiaroume paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuThb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SMIEKTPUYECKNE MOOKMIOYEHMS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMdPU3 peKOMEHOOBAHHbIV K IKCNIyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTann oTONUTENs, NogBep>XEHHbIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopknounTe kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTU(pPU3, peKOMEeHAOBaHHbLIN K 3KCNNyaTauum 3aBo4OM U3roTOBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HactponTb KOHAULMOHEP MU KNTMMaTPOHMK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuUTb (PyHKLUMOHMpPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEH
nonb3oBaTens.

- 3anonHUTbL rapaHTUNHbLIN TarnoH.

- O3HaKOMUTb BragernbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBuMnamMu 3Kcnsyartauum oTonuTens.

21.02.2011 33
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnun BpeM4A noe3gkm B oamMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO peKoMeHayemMmoe BpeMd pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBNATb TakK XXe He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune ycraHoBreH nepekntodatens «3numa/lleto», To OH 4OMMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTONSEHNS AN Nogavn Tennoro Bo3ayxa 3MMOon U NpOBETPUBaAHUSA NIETOM.

NMpeaBapuTenbHbie HACTPOMKMN.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTaHoBUTb Nogady TENNOro Bo3gyxa Ha
CTeKrno

2. YCTaHOBUTb TEMMNEPATYPY HA MAKCUMyM
3. YCTaHOBUTbL NEPBYHO NN BTOPYHO
CKOPOCTb BEHTUMATOPA

21.02.2011 34
MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa .

100mm

MaRstab 1:1

Groéle der Druckausgabe mit MaBlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos” bzw. ,R&nder mini-
mieren” und 100% von der normalen GréRe!

100mm

o -

21.02.2011 35
MockBa



18. LUa6GNOH KpOHLWTEeNHa

109°

21.02.2011 36
MockBa



21.02.2011 37
MockBa



